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Итоги конкурса «Тепло сердец – тепло ладошек»

 (создание тактильного рукодельного издания для детей)
Место проведения: г. Москва, 
Российская государственная библиотека для слепых


Присутствовали:
               

Экспертный совет конкурса: Саматова Альбина Вильсуровна, тифлопедагог Центра ранней интервенции РГБС, Глазова Елена Юрьевна, заведующая читальным залом РГБС, Максименко Светлана Михайловна, главный библиотекарь РГБС, Хромушкина Лариса Павловна, волонтер клуба «Мир в ладошках», Богачева Лидия Дмитриевна, волонтер клуба «Мир в ладошках».

Повестка дня: 

Рассмотрение конкурсных работ и подведение итогов конкурса.

Всего в конкурсе участвует 25 работ, поступившие от детских объединений
из 7 регионов России. Работы участников рассматривались в следующих номинациях конкурса:
9 работ - в номинации «Мягкая сказка» (художественная тактильная книга);
4 работы – в номинации «Особая книжка для пальчиков» (учебное тактильное пособие); 
7 работ – в номинации «Я сам/сама» (учебное тактильное пособие по формированию социально-бытовых навыков); 
4 работы – в номинации «Мир вокруг нас» (наглядные тактильные пособия, настольные игры).
По результатам рассмотрения в номинациях конкурса определены: 6 – Победитель; 9 – Призер, 10 – Участник.

Победитель

Книга «Природа».  Автор-изготовитель Вейко Ирина. Руководитель Яшинская Елена Николаевна. Творческая мастерская "Родничок" МАУДО Детско-юношеский центр "На Молодёжной" г. Калининграда;

Книга «Девочки». Автор-изготовитель Бутенко Мария, Сенникова Полина. Руководитель Яшинская Елена Николаевна. Творческая мастерская "Родничок" МАУДО Детско-юношеский центр "На Молодёжной" г. Калининграда;
Книга с условным названием «Зима». Авторы-изготовители: Некрасова Ангелина, Бычкова Зоя, Бабакехян Милена. Руководитель Яшинская Елена Николаевна. Творческая мастерская "Родничок" МАУДО Детско-юношеский центр "На Молодёжной" г. Калининграда;
 Книга «Учимся считать». Авторы-изготовители: Вострикова София, Минаева Татьяна, Максимов Игорь, Чучунова Софья, Юсупова Раксана. Руководитель Кушнерева Елена Юрьевна. МБОУ СОШ № 24 имени 9-й Гвардейской Краснознаменной стрелковой дивизии. Московская область, г. Мытищи;

Книга по сказке Г. Х. Андерсена «Дюймовочка». Автор Сафонов Давид. Руководитель Савина Татьяна Ивановна, МБОУ-СОШ № 1, Брянская область, г. Севск.
Книга по марийской народной сказке «Отю и Маска». Авторы-изготовители – добровольцы «серебряного возраста», участники объединения «Факультет рукоделия» МБУК «Звениговский Дом народных умельцев». Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола;
Призер

Книга «Сказка». Горнасталева Ольга. Руководитель Яшинская Елена Николаевна. Творческая мастерская «Родничок» МАУДО. Детско-юношеский центр «На Молодежной» г. Калининграда;

Книга по сказке С. Я. Маршака «Сказка о глупом мышонке». Сорокина София, Борисова Мария, Веретенникова Вероника. Руководитель Пропажина Ольга Александровна. Нижегородская область, г. Лысково. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Дом детского творчества г. Лысково. " Детское объединение 5 "Арт - дизайн";
Книга. Автор-изготовитель Федотов Гордей. Руководитель Люхудзаева Гузель Наилевна. Детско-молодёжное общественное объединение волонтёров "Открытые сердца". МБОУ «Гимназия №1», Ноябрьск, ЯНАО;

Книга по русской народной сказке «Сказка Теремок». Автор-изготовитель Исмаилова Элина. Руководитель Э. Г. Бекжанова, А. И. Кадырова. МБОУ «СОШ № 29» НМР РТ. Республика Татарстан, Нижнекамский район, г. Нижнекамск;
Книга «Чудо-обучайка». Автор-изготовитель Глазовская Полина. Руководитель Киселева Наталья Сергеевна. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Супоневская СОШ № 2» Брянского района. Брянская область, Брянский район, с. Супонево;
Книга «Времена года». Федоренко Елена Игоревна, педагог МБОУ «СОШ № 34» г. Брянска;
Книга «Скоро в школу». Авторы-изготовители: Чиркова Дарья, Терентьева Елизавета. Руководитель Фадеева Мария Алексеевна. МБОУ СОШ № 60, г. Брянск;
Книга по русской народной сказке «Три медведя». Автор-изготовитель Лаврентьева Влада. Руководитель Евдокимова Ирина Андреевна. МБОУ «СОШ № 26 с углубленным изучением отдельных предметов НМР РТ.  Республика Татарстан, г. Нижнекамск;
Тактильная книжка «Книжка-шнуровка». Фахретдинова Ильсияр Абдульфановна.  СТМ «Феникс» МБОУ СОШ № 5. ЯНАО, г. Ноябрьск. 

Участник

Книга «Учимся считать». Автор-изготовитель Зезегова Яна. Руководитель Гулакова Таисия Николаевна. Объединение «Разноцветный мир». МБУДО «РЦВР». Республика Коми, Сыктывдинский р-он, с. Выльгорт, СПТУ № 2;

Книга по сказке «Красная шапочка». Автор-изготовитель Дорофеева Ангелина. Руководитель Хазиева Гульнара Фирдусовна. Объединение «Для души». МБУ ДО «Центр детского творчества» «Сэлэт» при муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Каратунская средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов» Республика Татарстан, Апастовский муниципальный район, п.жд.ст. Каратун;
Книга «Развивайка». Автор-изготовитель Ахмадуллина Азалия. Руководитель Хазиева Гульнара Фирдусовна. Объединение «Для души». МБУ ДО «Центр детского творчества» «Сэлэт» при мунициальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Каратунская средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов». Республика Татарстан, Апастовский муниципальный район, п.жд.ст. Каратун;
Книга «Я сам». Автор-изготовитель Сизова Мария. Руководитель Сайфуллина Наталья Ивановна. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Гимназия № 22» НМР РТ. Республика Татарстан, г. Нижнекамск;
Книга «Книжка-развивашка». Авторы-изготовители Заитова Азалия, Заитова Юлия. Руководители Хайруллина Л. Д., Королева Я. А. МБОУ «СОШ № 20» НМР РТ. Республика Татарстан, г. Нижнекамск;
Книга «Книжка-развивашка». Авторы-изготовители Заитова Азалия, Заитова Юлия. Руководители Хайруллина Л. Д., Королева Я. А. МБОУ «СОШ № 20» НМР РТ. Республика Татарстан, г. Нижнекамск;
Маленькая книжка. Автор-изготовитель Акбашева Арина. Руководитель Акбашева Анна Валентиновна. Объединение «Скорочтение» МБОУ ДО «Центр детского творчества» ЯНАО, г. Ноябрьск;

Книга "Обнимашки". Авторы-изготовители: Леонтьев Егор, Леонтьев Степан, Бутускина Ксения, Лукоянова Александра. Руководитель Камнева Светлана Сергеевна. Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Средняя школа N⁰10 г. Павлово. Детское общественное объединение "Город мастеров". Нижегородская область, г. Павлово;
Книга «Учимся считать». Автор-изготовитель Андреева Елизавета. Руководитель Фахретдинова Ильсияр Абдульфановна. СТМ «Феникс» МБОУ СОШ № 5. ЯНАО, г. Ноябрьск;
Книга по русской народной сказке «Колобок». Автор-изготовитель Старшова Марина. Руководитель Домолазова Ирина Федоровна. Филиал муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Большемешинской средней общеобразовательной школы Тюлячинского муниципального района РТ «Абдинская основная общеобразовательная школа». Республика Татарстан, Тюлячинский район, с. Абди.
